

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI PETRIȘ

MINUTĂ

Întocmită azi 13 ianuarie 2020 ora 16,00 cu ocazia încheierii Ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei Petriș, județul Arad.

Ședința este legal constituită fiind prezenți un număr de 8 consilieri din totalul de 9 câți compune Consiliul local al comunei Petriș.

Participă de drept:

-Lazăr-Onescu Irina - primar

-Sgârdea Ionela Georgeta-secretar general

Consiliul Local al comunei Petriș a adoptat următoarea:

ORDINE DE ZI

1) Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea atribuirii gestiunii serviciului de transport public local de persoane, pe raza administrativ-teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, avizarea Caietului de sarcini și Regulamentului serviciului public de transport persoane în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad și aprobarea documentației de delegare a serviciului prin atribuire directă către Compania de Transport Public S.A. Arad;

2) Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului Comunei Petriș în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

În urma discuțiilor purtate și a propunerilor făcute s-au adoptat următoarele hotărâri:

1. HOTĂRÂREA NR. 1 privind aprobarea Procesului Verbal de la ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei Petriș din data de 11 decembrie 2019 cu un număr de 8 voturi pentru și nici un vot contra ;

2. HOTĂRÂREA NR. 2 privind aprobarea Ordinii de zi de la ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei Petriș din data de 13 ianuarie 2020 cu un număr de 8 voturi pentru și nici un vot contra;

3. HOTĂRÂREA NR. 3 privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea atribuirii gestiunii serviciului de

transport public local de persoane, pe raza administrativ-teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, avizarea Caietului de sarcini și Regulamentului serviciului public de transport persoane în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad și aprobarea documentației de delegare a serviciului prin atribuire directă către Compania de Transport Public S.A. Arad cu un număr de 8 voturi pentru și nici un vot contra;

4. HOTĂRÂREA NR. 4 privind acordarea unui mandat reprezentantului Comunei Petriș în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad cu un număr de 8 voturi pentru și nici un vot contra;

Drept pentru care s-a încheiat prezenta minută în două exemplare din care una se afișează împreună cu hotărârile adoptate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gherman Petru



Contrasemnează:
SECRETARUL GENERAL
AL COMUNEI,
Sgârdea Ionela Georgeta